



■日前比利時時練波時明顯加強了保安。 法新社

■原本在比利時首都布魯塞爾上演的這場熱身賽，因安全問題宣佈取消。 資料圖片

# 恐襲陰霾比國狂牛友賽取消

## 法如期舉行歐國盃

受巴黎一系列恐怖襲擊事件影響，原計劃於本港時間今天凌晨在比利時布魯塞爾舉行的比利時對陣「狂牛」西班牙的足球友誼賽宣告取消。

巴黎恐襲事件發生後，比利時內政部下屬的比利時安全威脅分析和協調機構發表聲明稱，鑑於14日夜間該國大型公共活動安全等級提升為3級，並有進一步提升的可能，因此建議取消這場預計將吸引近5萬人到場觀戰的友賽。

比利時足協也發表聲明稱，已收到政府部門相關建議，經與西班牙國足等多方協商後，決定取消這場友賽。聲明說：「很遺憾這決定有些倉促，同時我們也理解球迷的失望。然而在特殊局勢下，我們不能拿球隊、球迷等各方安全冒險。」

「狂牛」教頭迪保斯基表示：「球員都想踢這場比賽，但那（取消比賽）是出於保安的考慮。」

另一方面，法國體育部長坎納昨天表示，2016年歐洲國家盃將如期於法國舉行。他表示，法國方面將會把保安提升到最高程度。



■法比加斯(左)和迪亞高哥斯達(左二)隨西班牙大軍返國。 路透社

■新華社/綜合外電

# 禾達斯起孖 放棄控球修成正果

## 愛爾蘭贏「波」進軍歐國盃

愛爾蘭國足主帥奧尼爾日前揚言，不會只靠首回合的1個作客入球來氣走波斯尼亞，結果他沒有食言，昨凌晨火力全開下憑英超史篤城前鋒約拿芬禾達斯梅開二度，以2:0拿下外圍賽附加賽次回合的主場勝利，總比數贏3:1，取得明年歐洲國家盃決賽周入場券。奧尼爾直指這是全體的勝利，對麾下引以為傲。

連續兩屆歐國盃都能躋身決賽周的愛爾蘭，因被罰停賽而缺席首回合的前鋒約拿芬禾達斯刑滿即做英雄，此戰於上、下半場先後射破其前隊隊友比高域的十指關，以2:0擊敗作客的波斯尼亞，助愛爾蘭以總比數3:1力壓對手殺入明年決賽周，波斯尼亞則連續兩屆歐國盃外圍賽附加賽飲恨出局。

半場所給的12碼，令禾達斯能先開紀錄。今場以迪斯高打單箭頭的波軍，共射門5次但只有1次中門框，雖然與主隊的5射2中框數字上相若，但這2次都變成「土哥」。而且愛爾蘭控球率僅得36%，藉着有效率的兩側反擊致勝，波斯尼亞可謂輸得心服口服。值得留意的是，愛爾蘭至今已是9仗主場不敗，其都柏林主場威力驚人。

■記者 鄺御龍



■愛爾蘭一班功臣慶祝出線決賽周。 路透社

### 奧尼爾為球員驕傲

愛爾蘭教頭奧尼爾直言，此乃他職業生涯最美好的時刻：「這是一整隊的英雄——我們終於抵達終點。這是我歷來執教任何球隊中的最佳一刻——能進軍歐國盃決賽周是不可思議。我無法感到更驕傲了，他們是一群極想為國効力的絕妙球員，這是極重要的。我對球員致以崇高敬意，他們並沒做到所有事，只是擁有無比的勇氣和決斷力。」他點名讚揚上月射破德國大門的沙恩朗，指若沒有這個入球，他們便已失去參加附加賽的機會。

### 至今已9仗主場不敗

落敗的波軍教頭巴斯達列域，自然對部下的差勁演出失望至極，又不滿球證在上



■約拿芬禾達斯射入今場第一球。 法新社



■現職愛爾蘭助教的前球星堅尼(右)和主帥奧尼爾，跟球迷分享勝利的喜悅。 路透社



### 頭槌接龍

■西甲皇家馬德里球星古斯達斯(左)，近日在更衣室接連以頭槌跟20位哥倫比亞國足球友球不着地互頂短傳，最後將球頂入筒內，完成挑戰。睇片網址：[www.youtube.com/watch?v=ZV\\_980zUD0k](http://www.youtube.com/watch?v=ZV_980zUD0k) 網上圖片

### 「魔將」卡域克

#### 料缺陣3星期

英格蘭的曼聯中場卡域克上周五友賽西班牙時腳踝受傷要用擔架抬離場，英國《太陽報》昨天消息指，卡域克很大機會將休戰3星期，無緣對陣屈福特和李斯特城兩場英超賽事以及歐聯門燕豪芬，這是曼聯領隊雲高爾絕不想看到的。卡域克雖已34歲，然而今季12輪聯賽上陣10次，依然是「紅魔」的中場核心。卡域克養傷，相信防守中場會由法國國腳舒尼達連跟德國大將舒拿恩史迪加搭檔。



■卡域克(右)缺陣恐影響到曼聯的組織節奏。 路透社

■記者 梁志達

### 巴神做手術恐休12周

今季從英超利物浦借回祖家意大利AC米蘭的巴洛迪利，僅踢了4場便出現腹股溝問題，經過個多月也未能治癒。最終「巴神」立定決心前往丹麥接受名醫檢查，並預定周三到德國進行手術，《米蘭體育報》大爆這名射手預計要休養12周後才可再戰綠茵場。AC米蘭副主席加利亞尼也證實有關消息，強調巴神做手術是需要得到他原屬球會「紅軍」的同意。



■巴洛迪利隨時要明年2、3月才可復出。 資料圖片

■記者 鄺御龍

### 足壇雜錦

#### 謝四拍賣告別球鞋籌得48萬善款

謝拉特今夏告別母會利物浦於職業生涯的尾聲轉戰美職，然而「神奇隊長」的影響力依然仍在曼菲路。近日他在「紅軍」最後一場賽事所穿的球鞋(見圖)，在著名購物網站eBay上就以4萬英鎊(約48萬港元)拍賣出，這筆善款將被用於資助湧進歐洲的難民。



#### 西班牙有球迷「凸襲」女旁證

足球場上曾經發生有球迷向球證擲物的事，但據西班牙埃菲社報導，上週日一場西班牙安達盧西亞地區的第二級別聯賽卻發生了罕見的一幕，一名球迷竟衝入球場內並掏出自己的「重要部位」試圖向一名女旁證襲擊。

#### 施治想過不再戴頭盔比賽

今夏離開車路士轉投阿仙奴的捷克門神施治近日透露，自頭部受創後近8年一直戴着保護頭盔比賽，但因為會影響他在場上的聽力，曾經想過不再戴，但遭醫生勸阻了。

■記者 梁志達

# C朗與經理人千金傳戀情



■留守皇馬訓練場備戰硬撼巴塞的C朗對自己的身材很有信心。 網上圖片



■瑪莉莎文迪斯

今年初跟拍拖5年的伊蓮娜宣佈分手後，C朗拿度是否有新女伴就不停惹來各歐洲傳媒揣測。葡萄牙「球王」上周在一個電視節目中直認身邊有「多位」不同類型女性，而外媒《diez.hn》日前就爆料稱，C朗的疑似新女友，正是王牌經理人文迪斯的女兒瑪莉莎。

C朗的自傳電影上星期於倫敦首映，作為對C朗足球事業十分重要的經理人文迪斯及其千金瑪莉莎都有出席撐場，之後有「狗仔隊」拍到瑪莉莎挽着C朗手臂的相片。有指兩人疑似在一起已有數個月，孰真孰假，C朗卻沒有正式回應。

今個國際賽期無須為葡萄牙國足出戰的C朗，本周留守皇馬備戰緊接周末硬撼巴塞的大戰，他昨天邊練邊輕鬆一下，把自己的「大隻相」放上社交網站跟球迷分享。

### 母會封存7號球衣

另外，C朗在葡萄牙馬德拉島地區聯賽球會安東里尼亞接受過足球培訓，該球會昨宣佈已封存了他穿過的7號球衣，以表揚C朗的成就。

■記者 梁志達

### 沙治奧拉莫斯再當爸爸

西班牙後防球星沙治奧拉莫斯未知能否趕及傷癒為皇家馬德里披甲大戰巴塞羅那，然而當地時間周一晚還是帶來了令人開心的消息：他的電視名主持太太誕下了兩人的第二個兒子。他們為新生兒取名為馬高(Marco)，拉莫斯在社交網站上寫道：「歡迎馬高，3.2公斤，晚上10時40分順利降生，不知怎樣去形容我們高興之情。」他們的首名兒子於去年5月出生。



■拉莫斯再添家庭新成員。 網上圖片

■記者 梁志達

### 美斯歸隊復操 撼皇馬或可候命



■美斯(右)力爭跟尼馬重組巴塞攻擊線。 資料圖片

在9月底因左膝韌帶撕裂一直養傷至今的美斯，歐洲時間周一恢復了團隊操練。在他休戰期間，南美雙星尼馬與蘇亞雷斯共入了14個西甲「土哥」，協助巴塞於西甲積分榜暫比皇馬多3分領跑。雖然美斯已復操，但西班牙傳媒猜測，在周末對皇家馬德里的西甲國家打吡，球隊為保險起見料

不會將阿根廷球王放入正選陣容。

另外，尼馬被懷疑在2011年至2013年間涉嫌有瞞稅行為，他被指向稅務部申報了總收入的8%，而商業贊助和加盟巴塞時的簽字費這些收入都沒報稅，稅款差額約為1400萬歐元(約1.2億港元)。尼馬兩月前遭巴西聖保羅法庭頒令凍結他總值4200萬歐元(約3.6億港元)的國內資產，及後尼馬的父親兼經理人為他上訴，但上訴昨天正式被駁回，尼馬的資產繼續被凍結。

■記者 梁志達